

这篇文章给大家聊聊关于2017.08.16稀土期货价格，以及2017年稀土价格对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

## 本文目录

1. [炒稀土是不是传销](#)
2. [钢筋报价2700一吨，施工过程中涨到4800了，可以要求补偿吗？](#)
3. [为何近期铁矿石价格大幅度上涨？](#)
4. [明天2月5日星期五，股市会怎么走？](#)

## 炒稀土是不是传销

记住：合法的炒，只能是在国家的期货交易所，按照合法程序进行其他的炒法都是骗人的，传销，而且目前稀土是国家控制的，不要上当

## 钢筋报价2700一吨，施工过程中涨到4800了，可以要求补偿吗？

能不能补偿，一切得看合同如何约定。无论你的甲方是私人企业还是国资的，一切都是以合同为准的。。

作为一名工程合约人员，我看过并且也起草过很多这种合同文本。这种针对材料的涨跌一般都会在合同中有约定如何处理的，在合同中叫做材料调差。因为材料的涨跌是市场情况，并不是工程中的甲乙双方能够提前预判的，尤其是那种持续四五年的项目，没有人能够预测这四五年内材料的价格情况。所以为了公平起见，双方都会约定对材料进行调差。比如，最常见的就是在材料涨跌 $\pm 5\%$ 以内，不进行调整，风险由双方自行承担，超过这个比例范围就进行调整。

如果按照我们通常的做法，钢筋作为主材，从2700一吨涨价到了4800一吨，那么在 $2700 \times 1.05$ 范围以外的价格都会进行调整的，那5%的涨价只能由你自己来承担。

但是，上面所说的前提就是要在合同中有约定，如果合同里约定不进行调整，那么我认为无论钢筋价格涨到天上去，你都拿不到补贴。无论对方是私企还是国企，毕竟钱即便不是自己的，也要面临各种审计的。

所以，大家在签订施工合同的时候一定要注意，要把材料，人工这种市场价格变化的情况写入合同，这样对于甲乙双方都是公平的，也避免了日后的扯皮。

欢迎关注与点赞，工程人一起诉说工程故事，分享工程经验，畅谈工程人生，工程人互帮互助。

## 为何近期铁矿石价格大幅度上涨？

铁矿石是交易量仅次于原油的世界第二大商品，作为资源类大宗商品，商品市场和期货市场的成交都异常活跃。高品质的铁矿石供应主要集中在几大寡头手中，而我国又是全球最大的铁矿石原料进口国，近半年来铁矿石价格一路走高，背后的基本面是最主要的推手，汇率和资金活动也是重要的影响因素。

### 基本面影响。

全球优质铁矿石的供应主要集中在几个大财团手中，包括巴西的淡水河谷公司、澳大利亚的必和必拓和英国的力拓集团，这三家寡头被称为“铁矿石三巨头”，控制了全球铁矿石70%以上的供应量，任何一家出现问题，都将影响全球铁矿石的供应量。

而今年初三巨头之一的淡水河谷发生溃坝事件，分析家普遍预计影响的产能将超过3500万吨，这个巨大的灾难事件影响了铁矿石原料的供应，成为影响铁矿石价格的导火索。而另一方面在需求方面，全球对钢铁的需求平稳，两者综合起来对商品走高的预期就产生严重的影响，就成为这段时间铁矿石期货的主要推手。

### 汇率影响。

近半年人民币汇率处于一个下跌阶段，人民币对美元出现了一定程度的贬值，从二月份的6.6到现在的6.9，同样进口一吨铁矿石，需要的人民币越来越多，对于国内铁矿石的价格和铁矿石期货的走势都有不少的助推作用。

### 资金活动影响。

铁矿石作为全球第二大交易量的商品，正常的供需活动、铁矿石期货等金融产品都有吸引大量的投机资金来交易，市场活跃，配合市场正向的预期，对于市场的走势很容易产生共振式的影响。

总的来说，铁矿石和铁矿石期货的价格走势，深受铁矿三巨头供应计划的影响，不管这个供应计划是客观还是主观，另外汇率和资金活动也是重要的影响因素之一。以上内容纯属个人观点。

## 明天2月5日星期五，股市会怎么走？

2月4日周四市场三大股指小幅收跌，绿盘报收。实盘满仓冬菜，虚盈1023元。2月5日周五股市围绕3500点震荡探底止跌。短线下跌逢低买入做多，中长线持仓守

好不动。

行情回顾：2月4日A股三大股指早盘单边走弱，午后科技股走强，银行指数跌幅收窄。沪指下跌0.44%，深指下跌0.84%，创指下跌0.72%。行业板块呈现普跌态势，银行板块逆势飘红，个股涨少跌多，上涨869家，平盘56家，下跌3231家，涨停66家，跌停55家，半导体、医美等板块继续涨幅居前，稀土、有色等概念跌幅较大。两市资金成交9425亿元。北向资金净流入95亿元。

后市预判：2月5日周五，市场围绕3500点震荡探底止跌。大盘击穿3500点整数关，探底六十日均线3455点附近获支撑。春节前离场资金时间越来越少，短线大市以震荡探底为主。关注创业板走势及北向资金流向，回避业绩爆雷股，挖掘业绩大幅预增个股，低吸行业龙头个股，中长线持有必有回报。

实战复盘：中长线满仓互联网券商股冬菜，全日大幅震荡，平盘报收。成本5.015元，上涨0.14%，虚盈1023元，周五及后期操作，短线满仓被套，等待盘中冲高赚钱退出降成本，中长线持仓守好不动。

南网能源上市第十三天上涨9.92%，今天换手率达到了9.41%，随时关注，开板择机卖出。

场外新开仓易方达债券增强基金。

关于2017.08.16稀土期货价格，2017年稀土价格的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。